

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 18 августа 2022 г. № 519 г. Кызыл

О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Тыва

В соответствии со статьей 12 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» и постановлением Правительства Республики Тыва 22 марта 2022 г. № 126 «Об утверждении Положения о Министерстве цифрового развития Республики Тыва и его структуры, и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Тыва от 25 октября 2012 г. № 588 «Об утверждении Положения о коллегии Министерства цифрового развития Республики Тыва и ее состава»;

постановление Правительства Республики Тыва от 9 апреля 2015 г. № 172 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 29 мая 2015 г. № 263 «О внесении изменений в Положение о коллегии Министерства информатизации и связи Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 14 февраля 2018 г. № 53 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства информатизации и связи Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 4 августа 2020 г. № 358 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства информатизации и связи Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 9 октября 2020 г. № 490 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства информатизации и связи Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 26 января 2022 г. № 20 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 25 октября 2012 г. № 588».

- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Заместитель Председателя Правительства Республики Тыва



Т. Куулар